

Diskutimi publik për Strategjinë Komunale kundër Dhunës në familje 2024-2027 dhe Planin e Veprimit për mbrojtje nga dhuna në familje 2024-2027

Data: 05.04.2024

Vendi i mbajtjes e diskutimit publik: Salla e Kuvendit Komunal

Pas fjalës hyrëse e Drejtoreshes e Drejtorisë për Mirëqenie Sociale, z-nja Albulena Bajraktaraj, e cila ka spjeguar pjesëmarrësëve procesin lidhur me aprovimin e Strategjisë Komunale kundër Dhunës në familje 2024-2027 dhe Planin e Veprimit për mbrojtje nga dhuna në familje 2024-2027 dhe i'u ka falenderuar për pjesëmarrje, ka filluar diskutimi publik për dokumente të lartëcekura.

Z-nja Vera Kolgjeraj: A është planifikuar buxheti i veçantë për viktime gjatë fazës së marrjes në pyetje në polici, në formë të mbështetjes emergjente derisa të stehohen?

Drejtoresha Albulena Bajraktaraj ka përgjigjur se deri më tani nuk ka ekzistuar kërkesa për këtë buxhet, por pasi viktime qendron në stacionin policor, ata duhet të jenë bartësit e shpenzimeve në këtë fazë.

Z-nja Drita Kukaj: Nnuk bëhet fjalë vetëm për marrje në pyetje, po edhe për transport në strehimore në komuna të tjera. Do të ishte mirë me i qartësu këto çështje edhe me planifiku një buxhet.

Z-nja Vera Kolgjeraj: Flas për raste të posaçme dhe raste më të veshtira. Për këto raste nuk ka mirëkuptim as nga ana e nivelit qendror as prej nivelit lokal. Mund t'iu japim një rrugë ta gjejnë një model të veprimit për raste me specifika të veçanta.

Z. Demë Hasanaj ka thënë se duhet të bëhet një ndryshim të detyrat e Mbrojtësit e Viktimave, sepse janë të cekura disa detyra të cilat nuk i takojnë, ndërsa disa që i takojnë mungojnë.

Bashkangjitur mund të gjeni listen e pjesëmarrësëve në diskutimin publik.

Procesmbajtëse,

Në cilësinë e Koordinatorës e MKKDDHF-së,

Sabina Šabanović



REPUBLIKA E KOSOVËS
REPUBLIC OF KOSOVO
REPUBLIKA KOSOVA
KOMUNA E PEJËS MUNICIPALITY OF PEJA OPŠTINA PEÇ
DREJTORIA PER MIRËQENIE SOCIALE



Konsultim publik per draft-Strategjinë kundër dhunës në familje dhe Planin e Veprimit për Parandalimin e Dhunës në Familje në Komunen e Pejës 2024-2027

Date:05.04.2024

Lista e nenshkrimeve

Emri /Mbiemri	Institucioni	Nenshkrimi
VERA KOLLORETAI	QPS Pejë	Kollore
IDRIZ RIZENI	SHOQATA "ASDP" DIABET	IR
TOSKA GEGA	QPS PEJË	Toska
Arta Carrabregu	QPS Pejë	Arta
SHPRESA LUKAJ	DIT S PEJË	Shpresa
PAKIZE KARAGJYZI	QPS	Pakize
Serafina Berisha	Praktikante QPS	Serafina
Dreamina Haxhijakupi	QPS PEJË	Dreamina
Fjolla Kastrati	QPS PEJË	Fjolla
Monika Loshej	Praktitante QPS	Monika
Bleona Krasniqi	Praktitante QPS	B.K
SHIPAT MORINA	Q.P.S PEJË	Shipat
SAORI KRASNIAI	Ë.P. PEJË	Saori
Enes RAOVVIC	OSBE PEJË	Enes

